
Zápisnica z výročnej členskej schôdze klubu králikov Činčily malej 
a Deilenaara  

Konanej: 10.10 2025  Chocholná Velčice 
 
Prítomní: viď prílohu tejto zápisnice – prezenčná listina 
 
Návrh programu:  

1. Privítanie prítomných, dôvod zvolania schôdze, 
2. voľba zapisovateľa a overovateľa zápisnice, 
3. správa o činnosti klubu v roku 2025, 
4. správa o hospodárení a pokladničná správa, 
5. správa o registrácii klubu v roku 2025, 
6. správa kontrolóra klubu, 
7. rôzne, 
8. diskusia 
9. návrh na uznesenie, 
10. záver. 

 
Návrh programu bol prítomnými schválený aklamačne, s tým že aklamačne sa 
bude hlasovať o všetkom. 
 
K bodu 1. 
Po privítaní prítomných predsedom Mgr. Tomášom Kordiakom, boli prítomní 
oboznámení o dôvode zvolania schôdze. Schôdzu ďalej viedol predseda Mgr. 
Tomáš Kordiak a tajomník klubu Patrik Putnoky. 
 
K bodu 2.  
Ako zapisovateľ bol zvolený Patrik Putnoky a overovateľ Ing. Peter Košarišťan. 
 
K bodu 3.  
Všetky body plánu činnosti klubu v roku 2025 boli úspešne zvládnuté 

a) Podať žiadosť o registráciu klubu na zväzové orgány SZCH, 
b) Zriadiť finančný účet klubu, 
c) Rozpracovať úlohy pre jednotlivé oblasti klubu na nasledujúci rok ( klubové 

výstavy, poradenstvo v chove, propagácia, registrácia, členské, sponzoring, 
logo, zasadania výboru, spolupráca s inými klubmi a pod.) a elektronickou 
poštou o nich informovať členov. 

 
K bodu 4.  
Klub hospodáril len vyzbieraných členských príspevkov. 
Náklady spojené s klubom (zhotovenie pečiatok pre predsedu, tajomníka 
a registrátora) 
 
K bodu 5.  
Správa o registrácii od registrátora klubu p. Monika Lehotská. Ku dňu 10.10.2025 
bolo v klube chovateľov králikov Čm a Dl registrovaných spolu 219 králikov. Čm – 
157ks a Dl – 62k 
 
K bodu 6 
Správa kontrolóra za rok 2025 Ing. Peter Košarišťan po vykonaní kontroly neboli 
zistené žiadne pochybenia. 



 
K bodu 7 
Prebehlo vyhodnotenie 1.Špeciálnej výstavy klubu a odovzdanie víťazných 
a čestných cien. Podrobné výsledky bude možné nájsť na klubových stránkach. 
Ďalej boli vyzbieraná členské poplatky od prítomných členov klubu. 
 
K bodu 8 
Bolo navrhnuté miesto konania 2. Špeciálnej klubovej výstavy  v roku 2026. Miesto 
Partizánska Ľupča a termín bude včas upresnený po zasadnutí výboru klubu. 
 
Špeciálku budú posudzovať posudzovatelia/členovia nášho klubu. 
 
Súťaž o titul „Majster klubu Čm“ a „Majster klubu Dl“ sa bude vyhodnocovať z dvoch 
povinných výstav, a to špeciálna výstava klubu a jedna z národných výstav organizovaných 
SZCH. Tu sa bude robiť súčet najlepšie vyhodnotených kolekcii.  
 
Bolo poukázané na určité nedostatky v jednotlivých pozíciách a prebehla diskusia o ďalšom 
smerovaní, plemenitbe a vývoji našich plemien 
 
Dohodla sa organizácia zájazdu na Bundesschau do Karlsruhe 20.-21.12.2025 
 
K bodu 9 
V návrhu na uznesenie boli odhlasované všetky body: 

a) Zorganizovanie 2. špeciálnej výstavy klubu v Partizánskej Ľupči v roku 2026 
b) Posúdenie prevedú naši členovia klubu 
c) Aktívne rozširovanie nových chovov 
d) Rozšírenie našej členskej základne 
e) Účasť na národných výstavách SZCH 

K bodu 10 
Schôdzu ukončil predseda klubu, prítomným sa poďakoval za účasť a poprial všetkým členom 
a ich rodinám všetko dobré a veľa zdravia do ďalšej sezóny a početné a zdravé odchovy. 
 
 
 
V Chocholvej-Velčiciach 10.10.2025   

   Zapísal: Patrik Putnoky  
Overil: Ing. Peter Košarišťan 

 
 

 


